

六一遛娃 这份“清单”快收好

南海各大文体场所、旅游景区、热门商场纷纷推出丰富活动



今天就是六一儿童节,带孩子去哪儿过一个有意义的节日,与孩子一起寻找童年回忆?南海各大文体场所、旅游景区、热门商场纷纷推出丰富多彩的活动,时报收集的这份“活动清单”请快快收好。

看展览

“玩,具有意思”玩具展 尽览上千件全球限量发售的潮流玩具

这个儿童节,在中海环宇城举行的“玩,具有意思”玩具展,与大家一起见证玩具的乐趣和童心的珍贵。该展展出桂城两位潮流玩具藏家阿冠和阿行的1000多件藏品,日本设计师空山基

的电镀机器人作品《冲浪机器人》等,所有展品都是全球限量发售的收藏级潮流玩具。此外,《Kimi身边的小美好插画展》也于儿童节在中海环宇城上线。

吴应炬动画音乐主题展 走进童年时光隧道

6月1日起,九江吴家大院将举行吴应炬动画音乐主题展。

吴应炬是吴家大院始建者吴庚南的孙子。他的动画音乐创作中常常融

合各民族民间音乐、戏曲等元素,也经常用到广东音乐的元素,如代表作《葫芦兄弟》《大闹天宫》《小蝌蚪找妈妈》等。

来阅读

南海购书中心 热销书籍有折扣优惠

儿童节,带娃选购图书,体会阅读的美好。一直到6月8日,南海购书中心开设“阅读存折”六一折礼品书专台展销,热销书籍纷纷6.1折。

此外,到南海购书中心、四阅书店·印象汇店、四阅书店·西樵店非常“6+

1”专设展台,选择任意活动文具产品6个+1本/套超值图书,可享受61元打包秒杀7件商品。在“悦享童声”朗读者专场,每天下午2:00到2:30,读者为自己所挑选的图书大声朗读,即可7折购买。

南海区图书馆 “你选书,图书馆买单”

6月,桂花姐姐继续福利送送送!隆重推出“你选书我买单”线上荐书活动(少儿类专场),专为爱阅读的你定制一个书单许愿树洞。每位读者可填写不多于5

本心仪的书籍,并说明书名、出版社、作者等图书信息以及一段不少于50字的推荐理由。如果您的荐书单被采纳,桂花姐姐将第一时间与您联系。

文/珠江时报记者 陈焯莹 洪晓诗

佛山希尔顿花园酒店 自助餐让孩子大饱口福

度过一个愉快的儿童节,与小伙伴和家人一起尽情享受丰盛的美食不失为一个极佳的选择。六一期间,希尔顿花园酒店推出了儿童自助晚餐及2大2小自助晚餐的优惠,海鲜、牛排、寿司、面食、甜品……色香味俱全的美食让孩子们大饱口福。

民宿“什间” 动手制作健康美食

儿童节期间,什间的里水店与岭南店将推出系列亲子体验活动。手工香烛、口红、滴胶包包,黏土玩偶、小油画……这些东西统统可以DIY。6月2日、3日手工课还有优惠,61元即可任选一节课。

6月1日,里水店将举行悦乐教育亲子派对,活动涵盖趣味地壶球、手绘假面派对、健康乐厨美食DIY、手机拍大片等。家长可和宝贝一起,学习营养搭配,动手做健康美食。

游景区

南海湾 6月1.5米以下儿童免费

南海湾又被誉为“广东九寨沟”,层峦叠嶂、泉水淙淙、古木森森……空气中的负离子含量最高达63600m²,呼吸间能尽享生态之美。

6月,南海湾将举办亲情童趣节,成人现场购票可免费携带身高1.5米以下儿童入园。此外,在南海湾全家福活动拍摄点进行家庭合影留念,并通过微信朋友圈分享照片,即可领取儿童节礼物1份(礼物先到先得,送完即止)。

渔耕粤韵旅游文化园 推出儿童节99元套票

南海渔耕粤韵旅游文化园复原了地笼起鱼、网鱼、鱼罩罩鱼、钓鱼等捕鱼模式,游客可体验捕鱼的乐趣。

景区推出六一儿童节99元套票福利,5月30日至6月的每个周末,家长可以带孩子来文化园,了解珠三角桑基鱼塘文化,或乘舟游览湿地湖泊美景,或弯弓体验射箭之乐等。

南海影视城 半价体验戏服拍照、骑马等项目

游影城、看表演,六一期间,南海影视城的活动也相当精彩。

6月1日,1.5米以下小朋友可半价体验南海影视城《那花》戏服场景拍照、骑马、VR、机动游戏项目,还可获得影视城免费送出的儿童节礼物。



“爸爸经常半夜才回来,但我不怪他”

六一儿童节,南海警队的警宝有话要说



画出内心思念

“想骑在爸爸肩上看更大更远的世界”



●爸爸:李思龙
●年龄:35岁
●职业:南海公安分局巡特警大队辅警

●儿子:李梓睿
●年龄:4岁半
●身份:幼儿园在读

■儿童节前夕,李梓睿送给爸爸李思龙一张彩笔画。(通讯员供图)

儿童节前夕,李梓睿送给爸爸李思龙一张彩笔画。纯白的A4纸上,色彩鲜艳的蓝天白云和草地,在一辆亮起警灯的警车前面,头戴警帽的梓睿骑在爸爸的肩上,手里摇动着红旗,简单却幸福。

看着儿子的画,李思龙的眼睛有些泛红。身为巡特警大队的辅警,每天8小时穿梭在街头巷尾、人海车流中,及时掌握各巡逻区域的治安动态,是李思龙的工作常态。

因为工作繁忙,李思龙少有机会陪伴孩子。新冠肺炎疫情发生后,他更是吃住单位:“每天24小时驻守单位,一待便是十几二十天,孩子只能交给妻子照顾。”

每天换班歇息时与儿子视频通话,成了李思龙这段时间最盼望但

也最害怕的事。因为每次挂断电话前,儿子总会追问:“爸爸你什么时候回家啊?今天会回来吗?”听到这个问题,李思龙就不知道如何回答:“好在时间久了,儿子也习惯了我不在,很少问了。”

不过,李梓睿将对爸爸的思念“画”了出来。走进李梓睿的房间,可以看到书桌上摆了不少画笔和画作,画的大多是警车或是穿着制服的李思龙。

“爸爸最帅!”在李梓睿心里,爸爸是超人般的存在。偶尔李思龙轮休回家,李梓睿还喜欢骑在他肩上,因为这样可以看更大、更远的世界。

今年六一,调好休的李思龙打算带儿子去家附近的游乐园玩一天。

微视频、线上嘉年华、家访送礼物…… 幼儿园“云”上庆六一

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/万宝华)“云”上庆祝六一,线上直播嘉年华,送一个祝福,拍一张创意全家福……六一儿童节来临之际,在特殊时期,西樵多所幼儿园以独特的方式,开启不一样的儿童节,与孩子们共同庆祝属于自己的节日,迎接孩子们返园复学。

在西樵中心幼儿园,围绕“云”送祝福,“线”上联欢的六一主题活动如火如荼进行,老师们制作微视频,给孩子们隔空送去祝福。透过1分钟微视频,老师们巧花心思,以甜美歌声和美丽舞蹈,在幼儿园里摆出“6”“1”造型,大声说出:宝贝我爱你,六一节快乐。

5月31日上午,西樵泰和幼儿园的六一线上嘉年华开幕。幼儿园通过B站和喜马拉雅直播平台,向全国800多个家庭进行线上直播,孩子们围绕绘画、音乐、故事、艺术戏剧等元素进行才艺展示,同时又辅以嘉宾论坛访谈、家庭教育讲师团讲座等形式,在线上实时互动。

“从10时到18时,幼儿园的录音棚都非常热闹,每个直

播环节的讨论平台都热闹非凡。”泰和幼儿园老师李宝珠告诉记者,以折纸飞机为例,在老师的示范下,孩子、家长不到一小时就做好1500个纸飞机,为迎接孩子们返园复学做准备。直播活动得到社会各界的广泛关注,家长们在网上纷纷点赞。

为实现长时间宅家和即将返园的无缝衔接,西樵凰樵圣堡大地国际幼儿园开展“喜迎返园,欢庆六一”家访活动,给孩子们送去六一儿童节礼物,捎上节日祝福。针对疫情期间家长及幼儿可能出现的焦虑情绪,老师们给予疏导援助,送上安全返园的信心。

“我们的家访是通过线上和线下相结合来开展,通过交流互动,引导家长开展适当教育,在返园前,尽量减少孩子的困惑和情绪波动。”幼儿园园长刘斌表示,返园前,父母的情绪越稳定,孩子受到的影响就越小,孩子才能建立起安全感,因此更需要以身作则,多与孩子互动,共同讨论,制定规则,在规则范围内给予孩子一定自主权,同时面对压力,科学应对。



■西樵泰和幼儿园老师戴上纸面具,直播示范如何折纸飞机。(通讯员供图)

“明天我调休,你想去哪儿玩?”5月31日上午,南海公安分局治安大队民警曾鹏值完班回到家,给10岁的女儿曾惜月带来了一个惊喜。在前一晚的晚安电话中,曾惜月“意思意思”地问了爸爸儿童节打算,此时得到回复,她的脸上瞬间绽放出笑容:“只要是一家人一起,去哪里都开心。”

在南海,像曾惜月一样的警娃还有不少。每当说起父母的职业时,他们总是满脸骄傲地喊出“我的爸爸/妈妈是警察!”5月31日上午,佛山市公安局举办“我心中的警爸爸/妈妈”书画作品展,南海公安分局37位警娃的作品入选,其中警娃曾惜月与李梓睿分别用书信和画卷,表达出他们对警爸的爱与包容。

写出爱的宣言

“爸爸在我眼里是最耀眼的星”

●爸爸:曾鹏
●年龄:39岁
●职业:南海公安分局治安大队民警

●女儿:曾惜月
●年龄:10岁
●身份:小学四年级在读

“老爸,今年儿童节你还上班吗?老师说,等我们上了初中,就不是儿童了。”5月30日晚,曾惜月给还在单位值班的爸爸曾鹏打来晚安电话时间到。这是曾惜月每年“六一”前必问的问题,她也记得,在此前的9个儿童节中,爸爸“缺席”了8个。

但无论是加班还是出差,曾鹏都会在孩子睡前和她通话,因为他知道女儿睡觉前听到他的一声“晚安”才会睡得安稳。

因为成长过程少有父亲的陪伴,曾惜月在作文里用稚嫩质朴的语言表达了对爸爸的想法:“我的爸爸经常加

班加点,有时候一个月才能见上几次,而且经常半夜才回来……但是我从来没有怪爸爸,我理解爸爸……他在我眼里是最耀眼的星。”

看了女儿的作文,曾鹏酸了鼻尖。他记得女儿几次想参加南海公安分局的“六一”警营开放日活动,虽然每次自己都嘴上答应,但最终还是因为工作忙碌没能兑现。

今年曾鹏决定“六一”调休,陪女儿一起过。5月31日上午,值完班的曾鹏回到家中,将这个惊喜告诉了女儿。话音刚落,曾惜月脸上瞬间绽放出笑容,开心地说要出去玩。

文/珠江时报记者 杨慧 通讯员 陈思颖